

关于申请大学生公益人才培养计划专项资助的函

北京市长江科技扶贫基金会：

随着中国城市化、工业化进程的加快，环境问题、三农问题和其他社会问题愈加突显。近年来越来越多的非政府组织开始投入到服务于贫困学生、下岗职工、失地农民、农民工、妇女、儿童、老人、残障人士等弱势群体的公益事业中来。然而人才短缺的问题制约着中国公益事业的发展。

为推动大学生公益社团的发展，提高大学生的社会责任感和道义感，提高大学生公益社团骨干的综合能力，培养中国公益事业未来的中坚力量，促进中国公益事业的可持续发展。大学网“向阳花大学生公益人才培养计划”项目组根据《首都大学生公益社团资助项目》申请与管理（试行）办法，申请贵会资助，并接受监督和评审，开展针对大学生公益社团骨干和后备人才的培养。

向阳花大学生公益人才培养计划（以下简称人才计划）项目周期为一年（2011.2.27——2012.2.27），分三个阶段，分别为甄选、初级培训和高级培训。受益群体为大学生公益社团骨干和社团储备人才（积极分子），人数预计为100人，覆盖社团20支左右。经过人才计划培养的学生，将成为公益社团的核心，预期三分之一以上学员将投身公益事业，一半以上学员将成为其他领域对公益事业的坚定支持者。经过培训的学员所在社团将稳步发展为学校十佳社团。项目运作方式为：各领域学者名家的小班授课、拓展训练、徒步拉练、长途骑行、社会实践、团队管理实践、公益项目运作评估等。项目目标：培养有深刻思想、有高度社会责任感、有高效执行能力、坚定投身公益事业的新青年。目前根据预算所需资金十万元人民币。

我项目组由多年从事大学生培训教育的青年和刚毕业的大学生公益社团负责人组成，拥有公益学者资源库、老将军老干部资源库、公益书目和视频资源库，合作NGO十余家，项目运作志愿者二十余人。自成立以来，已扶助成立大学生新型公益社团5支，正在孵化的公益社团3支，帮助全国三十余支三农、环保类的社团进行了37次人才培训。在全国高校累计推动公益讲座六十余场。整体培训工程累计直接受益人数逾万。

我项目组希望与贵会长期合作，培养更多青年学生作为中国公益事业的优秀接班人，能够在各个公益领域施展自己的才华，为中国的公益事业注入新的活力、做出新的贡献。

此致
敬礼

向阳花公益人才培养计划项目组
二〇一〇年十二月十日